

módosítani szükséges a nemzetiségi önkormányzat 2018. évre elfogadott költségvetését: Kérdés, hozzászólás hiányában kéri a nemzetiségi önkormányzat elmúlt évi költségvetése módosításának elfogadását, melyet a Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

16/2019. (II. 14.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 06.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. *A Képviselő-testület Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének*

<i>bevételi főösszegét</i>	<i>2.219.404 Ft-ban</i>
<i>kiadási főösszegét</i>	<i>2.219.404 Ft-ban</i>

állapítja meg.
1. *A költségvetés bevételi főösszege Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára a 2018. évre vonatkozóan előirányzott általános működési és feladatalapú támogatás összegével, valamint a pénzmaradvány összegével egyezik meg.*
2. *A 1. pontban meghatározott módosított költségvetési bevételi főösszeg jogcímenkénti részletezését az 1.1 és 1.2 sz. melléklet tartalmazza.*
3. *A 1. pontban meghatározott módosított költségvetési kiadási főösszeg jogcímenkénti részletezését a 2. sz. melléklet tartalmazza.*

2. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2019. évi költségvetésének elfogadása

Molnár Ferenc elnök elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetés, melyet jogszabályi előírás szerint a központi költségvetés hatálybalépésétől 45 napon belül kell a Képviselő-testület elé terjeszteni. Ezen kötelezettségüknek tesznek most eleget. Elmondja, Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2019-ban 149.968 forint pénzmaradvánnyal nyitotta az évet. A működési költségvetési támogatás éves összege 2019. évben a roma nemzetiségi önkormányzat esetén 1.040.000 forint. A feladatalapú költségvetési támogatást két egyenlő részletben, április 15-ig, illetve augusztus 15-ig fogják utalni, ennek mértéke még nem ismert, így a költségvetésbe sincs betervezve. Mindezeket figyelembe véve az induló bevételi főösszeg 1.189.968 Ft, amelyet a feladatalapú támogatás módosíthat. A kiadási előirányzat szintén 1.189.968 Ft, tekintve, hogy a kiadások között a képviselő-testületet érintő személyi juttatások és azok járulékai 2019. évben sem szerepelnek, illetve a nemzetiségi önkormányzat intézményt sem működtet, ezért az előző évi teljesítést is figyelembe véve ezen összeget dologi kiadásként, azaz működési célú kiadásként lehet tervezni. Kérdés, hozzászólás hiányában javasolja a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésének elfogadását. Javaslatával a Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2019. (II. 14.) RNÖ határozata

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§-a, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.

(XII. 31.) Korm. rendelet 26.§-a, valamint Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény alapján az alábbi határozatot hozza:

I. A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Képviselő-testület Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének
 1. bevételi főösszegét 1.189.968 Ft-ban
 2. kiadási főösszegét 1.189.968 Ft-banállapítja meg.
2. A költségvetés bevételi főösszege Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat számára a 2019. évre vonatkozóan előirányzott általános működési támogatás összegével és a pénzmaradvány összegével egyezik meg.

A Képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzat összevont költségvetési mérlegét az 1. számú melléklet szerint hagyja jóvá.

Az 1. pontban megállapított bevételek és kiadások jogcímek szerinti megoszlását a Képviselő-testület e határozat mellékletei alapján határozza meg.

Az 1. pontban megállapított bevételek címenkénti részletezését a 2. számú melléklet tartalmazza.

Az 1. pontban megállapított kiadások címenkénti részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésében beruházásokat, és fejlesztéseket nem tervez.

A nemzetiségi önkormányzatnak adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei nincsenek.

A nemzetiségi önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti adósságot keletkeztető fejlesztési célokat 2019. évben nem tervez.

A nemzetiségi önkormányzat a 2019. évi Európai Unió támogatással megvalósuló programokat, projekteket nem tervez.

A nemzetiségi önkormányzat általános tartalékot nem tervez.

II. A költségvetés végrehajtásának szabályai

A költségvetés végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a Szerencsi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya a felelős.

A nemzetiségi önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatók. Az átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.

A költségvetés módosítása

A költségvetési határozat módosítását a féléves beszámoló alkalmával és a következő évi költségvetés tárgyalásával egyidőben kell végrehajtani.

Záró és vegyes rendelkezések

A költségvetési határozat az elfogadása napján lép hatályba.

Molnár Ferenc elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

Buri Imréné
Buri Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.

**SZERENCS VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

Molnár Ferenc
Molnár Ferenc
elnök

at